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          Στα Καμένα Βούρλα, έδρα του Δήμου Μώλου-Αγίου Κωνσταντίνου, σήμερα 7 Μαΐου 
2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων 
του Ξενοδοχείου Γαλήνη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 97559/421/30-4-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 5η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    

Θέμα 3Ο  

H.Δ. 
 Αποχαρακτηρισμός της παλαιάς παραλιακής οδού Αιδηψός- Λιχάδα στον οικισμό Αγ. 

Νικόλαος, του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού (Συμπλήρωση της υπ΄αρ. 48/2017 απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου).   

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας  κ. Φάνης Σπανός 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αφροδίτη Μηλίδου 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά,  Φάνης Σπανός  & Αριστείδης Τασιός 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
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10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας   √ 17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 28 3 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 17 3 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα πέντε (45), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 3ου θέματος  ημερήσιας  διάταξης, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Εύβοιας  κ. Φάνη Σπανό, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ 
πρωτ. 92554/1850/24-4-2018 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Από το καλοκαίρι του 2012 έχει δοθεί στην κυκλοφορία η νέα παράκαμψη του Αγ. 
Νικολάου, η οποία απορροφά πλέον σχεδόν το σύνολο της κυκλοφορίας των οχημάτων από 
και προς τα Γιάλτρα και την Λιχάδα.  

Με το υπ’ αρ. 124945/5562/28-11-2014 η Υπηρεσία μας εισηγήθηκε στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο τον χαρακτηρισμό της νέας παράκαμψης του οικισμού Αγ. Νικόλαος 
του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού στο Νομό Εύβοιας ως πρωτεύον επαρχιακό δίκτυο (ως τμήμα 
της υφιστάμενης επαρχιακής οδού αρ. 29: Αιδηψός – Λιχάδα) και την ανάληψη της ευθύνης 
συντήρησης που απορρέει από τον χαρακτηρισμό αυτόν. Ο υπόψη χαρακτηρισμός εγκρίθηκε 
με την απόφ 248/2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας η οποία 
εστάλη με το υπ’ αρ. 10958/233/22-1-2015 έγγραφό μας στο Υπουργείο ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. για την 
έκδοση τελικής απόφασης και τη δημοσίευση αυτής σε ΦΕΚ. 

Η Υπηρεσία μας έχει γίνει αποδέκτης αιτημάτων διαφόρων κατοίκων του Δήμου 
Ιστιαίας – Αιδηψού και συγκεκριμένα της περιοχής του οικισμού Αγ. Νικόλαος, με τα οποία 
ζητούν τον αποχαρακτηρισμό από το επαρχιακό δίκτυο, τμήματος της παραλιακής οδού 
Αιδηψός – Λιχάδα, η οποία πλέον στην πράξη αντικαταστάθηκε από την νέα παράκαμψη του 
Αγ. Νικολάου. 

Στο πλαίσιο της διαδικασίας αποχαρακτηρισμού της παραλιακής οδού και σε 
συνέχεια του υπ’ αρ. 124945/5562/30-1-2015 σχετικού αιτήματος της Υπηρεσίας μας προς 
τον Δήμο Ιστιαίας – Αιδηψού, το Δημοτικό Συμβούλιο εξέδωσε την απόφαση 320/2016 με 
την οποία «αποδέχεται τον αποχαρακτηρισμό της παλαιάς παραλιακής οδού Αιδηψός-
Λιχάδα στον Οικισμό Αγ. Νικόλαος του Δήμου, από την θέση «Ρούγα» έως την συμβολή 
της οδού με τη νέα επαρχιακή οδό στην θέση «Πλακιά», την συνεπακόλουθη ένταξη της 
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παραλιακής οδού στο Δημοτικό Οδικό Δίκτυο και την ανάληψη της ευθύνης συντήρησης 
του τμήματος αυτού». 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο με την υπ’ αρ. 48/2017 Απόφαση ενέκρινε τον 
αποχαρακτηρισμό της εν λόγω οδού για το τμήμα από την θέση «Ρούγα» έως την συμβολή 
της οδού με την νέα επαρχιακή οδό στην θέση «Πλακιά» (με κόκκινο χρώμα στη συνημμένη 
οριζοντιογραφία). Στη συνέχεια η Δ/νση Οδικών Υποδομών, με το υπ’ αρ. πρ. Δ13/657/01-
03-2018 έγγραφό της, για να εισηγηθεί σχετικά με τον αποχαρακτηρισμό της εν λόγω οδού, 
ζήτησε συμπληρωματικά στοιχεία επιπρόσθετα και για τον αποχαρακτηρισμό του τμήματος 
της επαρχιακής οδού αρ.29 από την συμβολή της με την Εθνική οδό 77 μέσα στο χωριό 
της Αιδηψού έως την θέση «Ρούγα» (με μωβ χρώμα στη συνημμένη οριζοντιογραφία). Το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ιστιαίας – Αιδηψού με την υπ’ αρ. 95/2018 Απόφαση αποδέχεται τον 
αποχαρακτηρισμό του συνολικού τμήματος της οδού που ξεκινάει από την συμβολή της 
επαρχιακής οδού αρ.29 με την Εθνική οδό 77 στο χωριό Αιδηψός, η οποία διέρχεται μέσα 
από τον οικισμό του Αγ. Νικολάου του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού και ακολουθώντας την 
παραλιακή οδό προς Λιχάδα καταλήγει στην συμβολή με τη νέα παράκαμψη (πρωτεύον 
επαρχιακό δίκτυο με αρίθμηση 29) του οικισμού Αγ. Νικολάου (με κόκκινο και μωβ χρώμα 
στη συνημμένη οριζοντιογραφία) και αναλαμβάνει την ευθύνη συντήρησης του εν λόγω 
τμήματος. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

Σε συνέχεια της προηγούμενης υπ’ αρ.48/2017 Απόφασης του Π.Σ., 
συμπληρωματικά και τον αποχαρακτηρισμό από το επαρχιακό δίκτυο του τμήματος της 
παλαιάς παραλιακής οδού Αιδηψός-Λιχάδα, από τη συμβολή της επαρχιακής οδού αρ.29 με 
την Εθνική οδό 77 στο χωριό Αιδηψός η οποία διέρχεται μέσα από τον οικισμό του Αγ. 
Νικολάου του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού έως τη θέση «Ρούγα» (με μωβ χρώμα στη 
συνημμένη οριζοντιογραφία).  

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1. Το υπ’ αρ. πρ. Δ13/657/01-03-2018 έγγραφο της Δ/νης Οδικών Υποδομών 
2. Απόφαση 48/2017 Π.Σ. για τον αποχαρακτηρισμό της παλαιάς επαρχιακής οδού 
3. Απόφαση 95/2018 Δ.Σ. περί διόρθωσης της Απόφασης 320/2016 για τον αποχαρακτηρισμό της παλαιάς 

επαρχιακής οδού  
4. Οριζοντιογραφία 
 
. 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Ομόφωνα, εγκρίνει σε συνέχεια της προηγούμενης υπ’ αρ.48/2017 Απόφασης του 
Π.Σ., συμπληρωματικά και τον αποχαρακτηρισμό από το επαρχιακό δίκτυο του 
τμήματος της παλαιάς παραλιακής οδού Αιδηψός-Λιχάδα, από τη συμβολή της 
επαρχιακής οδού αρ.29 με την Εθνική οδό 77 στο χωριό Αιδηψός η οποία διέρχεται 
μέσα από τον οικισμό του Αγ. Νικολάου του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού έως τη θέση 
«Ρούγα» . 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΑΦΡΟΔΙΤΗ  ΜΗΛΙΔΟΥ 
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